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	C©u 1
	Càng về phía Nam nước ta thì

	A) 
	Nhiệt độ trung bình càng tăng

	B)
	Biên độ nhiệt càng tăng

	C) 
	Nhiệt độ trung bình tháng lạnh càng giảm

	D) 
	Nhiệt độ trung bình tháng nóng càng giảm

	§¸p ¸n 
	A

	C©u 2
	Sự hiện diện của dãy Trường Sơn đã làm cho vùng Bắc Trung Bộ :

	A) 
	Chịu ảnh hưởng của bão nhiều hơn các vùng khác.

	B)
	Có mùa mưa chậm dần sang thu đông và gió tây khô nóng.

	C) 
	Có nhiều ưu thế để phát triển mạnh ngành chăn nuôi.

	D) 
	Đồng bằng bị thu hẹp và chia cắt thành các đồng bằng nhỏ.

	§¸p ¸n 
	B

	C©u 3
	Nguyên nhân tạo nên sự phân hóa khí hậu theo hướng bắc nam là do

	A) 
	Gió mùa tây nam gây mưa không đều ở miền Bắc và miền Nam nước ta

	B)
	Số lần mặt trời đi qua thiên đỉnh ở phía Bắc nhiều hơn phía N am

	C) 
	Sự tăng lượng bức xạ Mặt Trời đồng thời với sự giảm sút ảnh hưởng của khối khí lạnh về phía Nam

	D) 
	Sự phân hóa khí hậu theo độ cao của địa hình kết hợp với gió đông bắc hoạt động mạnh từ vĩ tuyến 160B trở vào

	§¸p ¸n 
	C

	C©u 4
	So với Hà Nội và Thành phố Hồ Chí Minh thì Huế là nơi có cân bằng ẩm lớn nhất. Nguyên nhân chính là :

	A) 
	Huế là nơi có lượng mưa trung bình năm lớn nhất nước ta.

	B)
	Huế có lượng mưa lớn nhưng bốc hơi ít do mưa nhiều vào mùa thu đông.

	C) 
	Huế có lượng mưa không lớn nhưng mưa thu đông nên ít bốc hơi.

	D) 
	Huế có lượng mưa khá lớn nhưng mùa mưa trùng với mùa lạnh nên ít bốc hơi.

	§¸p ¸n 
	D

	C©u 5
	Ở miền khí hậu phía Bắc, trong mùa đông, độ lạnh giảm dần về phía Tây vì:

	A) 
	Nhiệt độ tăng dần theo vĩ độ

	B)
	Nhiệt độ thay đổi theo độ cao của địa hình

	C) 
	Đó là những vùng không chịu ảnh hưởng của gió mùa đông bắc

	D) 
	Dãy Hoàng Liên Sơn ngăn cản ảnh hưởng của gió mùa đông bắc

	§¸p ¸n 
	D

	C©u 6
	Miền Bắc ở độ cao trên 600m, miền Nam phải 1000m mới có khí hậu cận nhiệt vì:

	A) 
	Địa hình miền Bắc cao hơn miền Nam

	B)
	Miền Bắc mưa nhiều hơn miền Nam

	C) 
	Nhiệt độ trung bình năm của miền Nam cao hơn miền Bắc

	D) 
	Miền Bắc giáp biển nhiều hơn miền Nam

	§¸p ¸n 
	C
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